

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL SIRET
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

încheiat astăzi, 12.08.2022

cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Siret

La ședință participă un număr de 9 consilieri din 15 consilieri convocați.

Lipsește motivat domnii consilieri locali: Chisilenco Alexandru, Ichnatiuc Vasile, Sauciuc Dan-Vasile, Grosu Ion, Moloce Ștefan și Popovici Ion.

La ședință participă domnul primar al orașului Popoiu Adrian, domnul secretar general al orașului Ioniță Adrian-Victor, doamna Alina-Ramona Butnariu consilier în cadrul compartimentului de inițiere și implementare proiecte.

Președinte de ședință este domnul consilier local Lavric Orest.

Domnul consilier Lavric Orest, președinte de ședință ales, preia conducerea lucrărilor ședinței și îl invită pe domnul primar să prezinte proiectul ordinii de zi spre aprobare, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre nr. 113/12.08.2022HCL privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului "Construirea unei creșe în Orașul Siret, județul Suceava".

Inițiator, Primarul orașului Siret Adrian Popoiu

Procedura de convocare, conform prevederilor art. 134 alin. (4) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, este una de îndată, urgența fiind justificată prin - referatul nr. 7681/12.08.2022 al doamnei Butnariu Alina, consilier în cadrul compartimentului de inițiere și implementare proiecte din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Siret, privind necesitatea convocării de îndată a Consiliului Local pentru motive de maximă urgență;

Domnul secretar general Ioniță Adrian-Victor îi întreabă pe domnii consilieri dacă au primit materialele de ședință. Domnii consilieri au confirmat verbal primirea materialelor de ședință.

Materialele au fost comunicate consilierilor locali, pe e-mail, la data de 12.08.2022.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă proiectul ordinii de zi.

Domnul consilier Lavric Orest- președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi.

Nefiind obiecțiuni sau completări se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi: 9 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi Proiect de hotărâre nr. 113/12.08.2022 privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor aferente proiectului "Construirea unei creșe în Orașul Siret, județul Suceava".

Domnul consilier Lavric Orest, președintele de ședință, îl invită pe domnul primar Popoiu Adrian să prezinte referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul primar Popoiu Adrian prezintă referatul de aprobare a proiectului de hotărâre și proiectul de hotărâre.

Domnul consilier Lavric Orest, președintele de ședință îi invită pe domnii consilieri la discuții.

Doamna Alina-Ramona Butnariu, inspector implementare proiecte spune că pentru a obține finanțarea pentru acest proiect s-a adoptat HCL nr. 58 din 26.05.2022 și HCL nr. 82 din 30.06.2022. Ca urmare a solicitării de clarificări nr. 92754 din 09.08.2022 înregistrată cu nr. 7658 din 11.08.2022, se solicită retransmiterea hotărârii de consiliu de aprobare a cheltuielilor asumate în cadrul Cererii de finanțare. Se observă o diferență de 0,01 lei la valoarea solicitată pentru investiție. Astfel, în Cererea de finanțare platforma MDLPA a calculat în mod automat suma de 9.988.916,57 lei, iar prin HCL 82/30.06.2022 care modifică HCL nr. 58 din 26.05.2022 este aprobată suma de 9.988.916,58 lei.

În consecință, pentru a completa dosarul de finanțare și a trece de etapa evaluării conformității administrative și eligibilității proiectului, este necesar ca HCL nr. 58/26.05.2022 și HCL nr. 82 din

30.06.2022 să se revoce și să se adopte o nouă HCL cu valoarea corectă solicitată pentru această investiție.

Nu sunt alte discuții.

Doamna Tablan Anca-Marinela secretarul Comisiei pentru urbanism și administrarea teritoriului prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Doamna Harasemiuc Elena-Liliana președintele Comisiei buget-finanțe prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Bighei Robert-Constantin reprezentantul Comisiei pentru administrație publică locală, sport și turism, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Fercalo Victor-Alin președintele Comisiei pentru cultură, culte, sănătate, învățământ și tineret, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Lavric Orest președintele Comisiei juridice, prezintă avizul comisiei de specialitate și avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nu au fost consemnate obiecțiuni sau amendamente.

Avizele Comisiilor de specialitate au fost emise cu respectarea cvorumului prevăzut de lege (art. 141 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare).

Se supune la vot și se adoptă cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma prezentată: 9 voturi pentru.

Nu sunt alte discuții.

Domnul consilier Lavric Orest, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței.

Președinte de ședință,
Lavric Orest

Secretarul general al orașului,
Ioniță Adrian-Victor

Întocmit,
Ștreangă Rodica